

夏季欢乐购 就在物资城

本报记者 王 倩

炎炎夏日，购物狂欢正当。即日起至6月18日，焦作物资城精心策划的“夏季欢乐购”活动重磅来袭。该活动汇聚60多家家装品牌商家，以超值优惠、缤纷活动为我市家装消费者打造一场酣畅淋漓的购物盛宴。

据了解，此次活动的“冰点降价”是一大亮点。参加该活动的品牌商家纷纷拿出诚意，提供至少一款特价产品，真正做到让利消费者，用超高性价比吸引消费者眼球。欧普照明风扇“冰点价”仅299元每台、美的集成灶“冰点价”每台仅需799元……一位正在焦作物资城挑选家装产品的市民裴女士告诉记者，无论是家装建材，还是家居用品，在物资城都能以意想不到的价格收入囊中。“得知焦作物资城推出‘夏季欢乐购’活动后，我和家人商量决定现在就开始选购新房的装修材料，没想到，这里不仅有油漆、板材、瓷砖等家装材料，还有橱柜、衣柜等家居产品，软装饰品、窗帘等也有活动，真的是建材一站式、装修全方位。此外，花费还是最少的……”裴女士说。

签单有礼、联单更惊喜的福利政策，更是为消费者带来实实在在的实惠。单笔订单满1000元，即可在活动落地当天凭“签单礼品兑换券”领取一份价值100元的订单礼，每个品牌签单限享一次；联单福利更为丰厚，在不同品牌订单满1000元，联单3单以上可领价值300元联单礼，联单5单以上可领价值



500元联单礼。

记者在走访时获悉，为了让消费者买到真正合适的家装商品，各参与品牌商家还将正常为消费者提供测量设计、配送安装等服务。6月18日活动落地当天16时，消费者可前往指定地点核销，领取订单礼和联单礼，空气循环扇、多功能料理锅、多功能电饭煲等精美礼品，让消费者感受到焦作物资城的诚意。更暖心的是，高考期间，该活动结合高考热点，设立高考服务站，组织绿丝带公益送考，传递焦作物资城的爱心。

焦作物资城“夏季欢乐购”，不仅是一场购物狂欢，更是一次诚意满满的福利馈赠。这个夏天，快来焦作物资城，挑选心仪好物，收获超值礼品，开启欢乐购物之旅吧！



图① 焦作物资城外悬挂活动条幅。
图② 市民在咨询6·18活动详情。
王倩 摄

软硬结合巧隔音 静享家居好时光



虽然每年中高考前都有物业服务公司推出“静音护考”行动，但仍然有一些噪声出现，影响考生备考。近日，市民赵女士向本报反映，自家窗外持续不断的噪声严重影响孩子备考。事实上，随着城市生活节奏加快，噪声污染已成为威胁居民身心健康的“隐形杀手”，越来越多新房业主在装修时将隔音设计列为重

点。那么，如何有效隔绝外界喧嚣，打造静谧家居空间？装修专家建议，可通过硬装与软装的巧妙搭配，全方位提升隔音效果。

筑墙隔音防线

有着多年装修设计工作经验的设计师晴雯介绍，墙面处理是减少室内回音的关键。“回音的原理和光线反射有点相似，都可以通过光滑的墙面反射。因此建议业主在装修时，尽量让墙面变得粗糙是有效减少室内回音的方法，粗糙的墙面可以削弱室外噪声在传入室内后进一步扩大。”晴雯说。此外，在墙面、吊顶施工时选用吸音板、隔音毡等专业材料，或加装壁纸、壁布，都能显著提升隔音性能。

门窗作为噪声入侵的主要通道，其隔音效果不容忽视。普通单层玻璃隔音能力有限，安装单层中空玻璃窗可大幅降低噪声干扰；临街住户推荐双层中空玻璃，而靠近铁

路的住宅则更适合三层中空玻璃。选购时需注意门窗的密封胶条质量，确保良好的气密性。

柔性吸音降噪

正确的软装饰品同样可以成为隔音的“秘密武器”。对于挑高或空间开阔的客厅，可选用厚重的绒布窗帘、棉麻挂画，搭配羊毛地毯，通过织物表面的细密纤维吸收声波。特别是质地厚实的窗帘，不仅能遮挡强光，更能有效阻隔室外噪声。晴雯提醒有隔音需求的业主，挑选窗帘时不必盲目追求高价，绒布、厚棉布等材质的隔音性价比更高。

家中有对噪声比较敏感的人时，不妨通过硬装与软装的有机结合，从结构上增强隔音性能，从柔性装饰上优化声学环境，让家居空间告别喧嚣，静享舒适生活。

王倩

左上图 质地厚实的窗帘有抵挡噪声的效果。
王倩 摄

理想很丰满 现实很骨感

为啥效果图美如画 家装落地却“翻车”

打开装修APP，满屏都是精致到发光的效果图：奶油风的温柔光影、极简风的利落线条、侘寂风的自然质感……可为什么别人的“卖家秀”能封神，自己家的“买家秀”却总透着廉价感？其实，从效果图到实景的“颜值滑坡”，藏着这些容易被忽视的细节陷阱。

效果图“美颜”过度。效果图行业存在一个不为人知的“潜规则”——后期美化处理。就像社交媒体上的自拍经过滤镜修饰一样，效果图也常会经过专业软件的“美颜”处理。设计师会调整色调饱和度、材质反光度、灯光柔和度等参数，使空间看起来更加通透、高级。有些效果图甚至会刻意“偏离”真实性，营造出一种现实中难以实现的理想状态。另外，部分设计师会使用国外高端项目的实景照片作为素材库，直接拼贴到效果图中。这些来自不同环境的光影和材质，在实际施工中根本无法复刻，自然导致落地效果大打折扣。

材料货不对板。效果图上那些令人心动的材质，在实际装修中往往面临三大难题。材质不可得：设计师为了效果，常会选择进口或定制材料，这些材料要么采购周期长，要么国内市场根本找不到替代品。价格壁垒：效果

图中使用的大理石可能是每平方米上万元的高端品种，而实际预算只能选择千元左右的仿大理石瓷砖，质感和档次自然不可同日而语。工艺限制：比如效果图中流畅的曲面墙体，实际施工需要复杂的钢结构支撑，不仅造价高昂，多数施工队也缺乏相关经验。

配饰的“灵魂”缺失。效果图中那些看似随意实则精心布置的配饰，往往是营造空间氛围的关键。但在实际装修中业主常因预算原因砍掉“软装”部分，或是市场上找不到与效果图相似的饰品。比如一些高档的装饰画在图中是“艺术点睛”，实际网购的廉价印刷品，边框粗糙、色彩失真，秒变“买家秀灾难”。还有绿植——效果图里的盆栽枝繁叶茂，现实中可能因养不活变成“光杆司令”，生机感荡然无存。一个缺少艺术品、绿植、装饰摆件的空间，就像没有化妆的素颜，难免显得寡淡无味。

要想避免“照骗”陷阱，就要通过实地查看，直观判断装修公司的设计、施工水平，亲眼确认材料的质感、颜色是否与宣传一致，避免仅凭效果图或宣传资料作决定。

筱 静
下图 实景样板间能更直观地反映装修公司的水平。 筱 静 摄



家装服务台

如何辨别电线的真伪

问题提出:刘女士

问题陈述:最近家里装修在选电线，据说假冒产品很多，怎样辨别电线的真伪呢？

行动记者:王倩

行动结果:业内人士表示，购买电线要做到一看、二试。一看:看有无质量体系认证书;看合格证是否规范;看有无厂名、厂址、检验章、生产日期;看电线上是否印有商标、规格、电压等。还要看电线铜芯的横断面，优等品电线紫铜颜色光亮、色泽柔和，否则便是次品。二试:可取一根电线头反复弯曲，凡是手感柔软、强度好、塑料或橡胶手感弹性大且电线绝缘体上无龟裂的就是优等品。